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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 11666:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 121 „Svařování“ jejíž
sekretariát zajišťuje DIN, ve spolupráci s technickou komisí ISO/TC 44 „Svařování a příbuzné procesy“.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2011.

Je nutné upozornit na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN (CENELEC) nelze činit odpovědným za identifikaci kteréhokoliv nebo všech
takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1712:1997

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharsko, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,



Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma specifikuje stupně přípustnosti 2 a 3 pro ultrazvukové zkoušení svarových
spojů u feritických ocelí, s úplným průvarem, které odpovídají stupňům kvality B a C podle ISO 5817.
Stupeň přípustnosti odpovídající stupni kvality D podle ISO 5817 není v této mezinárodní normě
zahrnut, neboť zkoušení ultrazvukem se obecně pro tuto kvalitu svaru nepožaduje.

Uvedené stupně přípustnosti jsou používány pro zkoušení prováděné v souladu s ISO 17640.

Tato mezinárodní norma se používá pro zkoušení feritických svarů s úplným průvarem o tloušťkách od
8 mm do 100 mm. Může se také použít pro jiné typy svarů, materialy a tloušťky nad 100 mm za
předpokladu, že zkoušení se provede s nutným ohledem na geometrii a akustické vlastnosti součásti,
a při odpovídající citlivosti může umožnit pro aplikaci využití stupňů přípustnosti v této mezinárodní
normě. Jmenovitá frekvence sond použitých v této mezinárodní normě je mezi 2 MHz a 5 MHz, pokud
útlum nebo požadavky na vysoké rozlišení nevyžadují jiné frekvence. Používání stupňů přípustnosti ve
spojení s frekvencemi mimo tento rozsah vyžaduje pečlivé uvážení.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


